
Мэри Джейн ЧАЙНАЯ КОМНАТА ` ̀

МЕДВЕДИ

МЕТОД 2

Выкройка для вязания «плоская и прошитая», чтобы получились мишки для чайной комнаты.

Материалы

(Смотрите также Полезные ресурсы Стр.18)

Пара 3мм Спицы (UK № 11 / US 2.5) Маркеры петель ( сделать простые 

бирки пряжи контрастного цвета)

Ножницы для вышивания

Счетчик строк ( очень полезно)

Тупой гобелен или игла для пряжи

Остроконечная игла для штопки длиной около 8 см (3 дюйма) или кукольная игла для позиционирования глазниц / стекол для глаз / булавок 

с пластиковыми головками для позиционирования глаз ( Пользуюсь булавками для пэчворка)

Палочки для еды / начинка / спицы ( плоский конец) для вставки фарша ( все полезное)

Нить для вышивания / мулине для вышивки носа и рта ( шаблон использует Якорь многожильный хлопок: Тень 403)

Приманки Черный ДК пряжа для Пряжа Глаза ( видеть Стр.2 для деталей пряжи, использованной в выкройке)

Мягкая рулетка ( шнурок или тонкая лента также будут полезны для измерения неудобных участков)

Качественный наполнитель из полиэстера, соответствующий действующим стандартам безопасности ( около 60 г на 1 медведя)

Пуговицы для кукол для обуви ( необязательно - см. Безопасность P.3)

Ручная швейная игла и швейная нить соответствующего оттенка для прикрепления пуговиц / бантиков / шнурков
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Примечания к шаблону ...

Пряжа Ниже приведены детали пряжи, использованной для создания ' Чайная Медведи

В выкройке используется натуральная пряжа (100% шерсть). Вы можете заменить ее другой стандартной пряжей из арана / камвольной пряжи (или 

попробуйте стандартную DK / легкую камвольную пряжу / 8-слойную пряжу, используя иглы того же размера - в этом случае ваш медведь будет 

немного меньше в целом)

Оригинальные детали шариковой ленты перечислены ниже в качестве руководства для сравнения при замене пряжи

Наконечник : Если вы заменяете пряжу, это может помочь связать небольшой кусок, например, руку, затем сравните внешний вид с оригинальной 

пряжей и проверьте Готовое руководство по измерению медведя (стр.4) Если ваши измерения незначительно отличаются от выкройки, это не 

важно, если ваш медведь соответствует пропорциям.

1.

Детали пряжи

Каскад 220 и Каскад 220 Вереск ( 100% перуанская хайлендская шерсть) Аран / камвольная гиря для тела и 

одежды медведя ( * оттенки и количество пряжи Стр.5 и 6)

Оригинальная информация о браслете Ball Band

Эта информация всегда указывается на этикетке мяча, а при покупке через Интернет она будет указана в деталях пряжи. Чаще всего это делается для 

натяжного квадрата 10 x 10 см (4 x 4 дюйма), связанного в чулочный шов. пожалуйста, обратите внимание

что меньшие иглы всегда при вязании деталей по рисунку, которые позже будут набиты, а не на оригинальных деталях ленты. Это 

необходимо, чтобы избежать дырок при растяжении, и ниже подробно описано натяжение при вязании на меньше Спицы 3мм ( Великобритания 

№ 11 / США 2,5) используется в выкройке.

Оригинал Детали шарового ремешка: натяжной квадрат 10 x 10 см (4 x 4 дюйма) ( образец датчика) работал в Санкт-Петербурге

Каскад 220 и 220 вересков 100 г мотка / 200 м / 220 ярдов

18 пет, 20 рядов (4,5 - 5 мм / UK No. 7-6 / US 7-8)

Натяжение игл меньшего диаметра 3 мм ( как образец) 27сн, 36 рядов (3мм / UK No11 / US 2,5)

Последнее замечание о напряжении

Если вы знаете, что ваше вязание всегда слабее уменьшить размер иглы из 3мм

размер, используемый в выкройке, чтобы не просвечивать набивку при растяжении. В противном случае личное натяжение вязания не так сильно 

беспокоит, например, если ваше натяжение будет более сильным, это приведет лишь к тому, что в целом маленький медведь станет немного меньше.

Пряжа Глаза

Шаблон использует Patons 100% хлопок DK в черном цвете ( 2712) но для большинства пряжи DK должно хватить ( если заменить

и вы хотите, чтобы глаза были немного больше, попробуйте поэкспериментировать, набрав еще одну или две стежка - см. стр.12)

Я бы посоветовал тем, кто предпочитает использовать плюшевые петли / защитные глаза, хотя в выкройке не используется. 6мм
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( Наконечник: Размеры могут различаться у разных производителей, поэтому рекомендуется приобрести 5 и 7 мм размер тоже и посмотреть

которые вы предпочитаете, так как они не дорогие - см. также Безопасность ниже)

Советы по изготовлению медведя

Присоединение к новым оттенкам пряжи

У вас может быть свой собственный метод соединения новой пряжи, но самый простой способ - сделать простую завязку в начале ряда с новой пряжей вокруг старой, 

затем сдвинуть узел вплотную к игле, прежде чем продолжить вязать новой пряжей. . По окончании обработки используйте кончик гобеленовой иглы, чтобы развязать 

узел, при необходимости выровняйте стежки и вплетите концы. WS ( вы можете найти небольшой узелок, который хорошо спрятан, и нет необходимости его 

развязывать перед тем, как плести хвосты)

Кастинг на ( при необходимости нажмите ссылки для просмотра видео)

Паттерн использует заклинание с длинным хвостом: Эскизная версия ...

www.knittinghelp.com/video/play/long-tail-cast-on-thumb-method

2.

что дает тем же результат стандартным / континентальным методом ниже ...

www.knittinghelp.com/video/play/long-tail-cast-on

кроме случаев, когда шаблон указывает на использование Кабель на литой ...

www.knittinghelp.com/video/play/cable-cast-on-english

Кастинг ( привязка) выключен Сбросить K мудрый, если не указано иное.

Прессы только там, где указано ( никогда те, которые должны быть набиты

позже) и при замене пряжи проверьте оригинальные детали ремешка. для

наиболее подходящий способ заблокировать платье или бриджи вашего медведя Рис.2 Совершенствование формы перемещением 

набивки гобеленовой иглой из RS

Концы пряжи

При отливке всегда оставляйте достаточно длинный конец пряжи. вкл выкл где указано, чтобы его можно было использовать для сшивания позже. Это 

гораздо более простой и аккуратный способ отделки. Закрепив конец пряжи, возьмите его в набивку и снова вытяните подальше, затем потяните и

разрезать так, чтобы конец терялся в начинке.

Составление Шаблон использует либо матрасный шов

работа над RS или в некоторых случаях промах / шитье

и проинструктирует, когда это необходимо. Конечности 

прикрепляются отдельно для достижения гибкость.

3.

Начинка Важно отрывать небольшие количества за один 

раз, чтобы волокна срастались.

( Наконечник : Осторожно вставьте иглу для гобелена между вязанными 

стежками снаружи, чтобы набивка идеально встала на место и 

«лепит» детали набивки. Вы даже можете сделать это, когда ваш 

мишка будет готов, чтобы поправить начинку - Рис.2)

Вышивание и прикрепление мелких деталей

Использование ниток для вышивания / мулине для вышивания носа и рта 

вашего медведя, а также швейных ниток для пришивания пуговиц, бантов 

и шнурков создадут гораздо более аккуратный результат, чем 

использование пряжи.

Безопасность

Маленькие кусочки, например. пуговицы / бантики / ремешки / стеклянные или пластиковые глазки-мишки добавлять не следует, если ваш мишка будет 

находиться рядом с маленьким ребенком или младенцем. Убедитесь, что уши и руки действительно надежны, и адаптируйте вашего медведя к вашим 

личным требованиям. Подсчитайте булавки и швейные иглы перед использованием и после удаления, чтобы убедиться, что в вашем творении ничего 

не осталось.
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Готовое руководство по измерению медведя 2.

Примечание: Личное натяжение или заменяющая пряжа 

может изменить конечный размер вашего мишки ( Наконечник: 

Используйте веревку или тонкую ленту и измеряйте линейкой 

для сложных участков)

От кончика уха до края пятки: 28,5 см (11,2 дюйма) ( лежать)

Toe to hee l: 6,5 см (2,6 дюйма)

Круг ног: 13,5 см (5,3 дюйма)

Окружность ноги: 10 см (3,9 дюйма) ( вокруг голени)

Длина ноги: 12 см (4,7 дюйма)

Брюшной круг: 22,5 см (8,9 дюйма) ( вокруг лифа / края рубашки)

Круг на груди: 20 см (7,9 дюйма) ( перед добавлением оружия)

Обведите круг вокруг самой широкой точки: 21 см (8,3 дюйма) C Поднимите затылок 

вниз спереди к центру носа: 12 см (4,7 дюйма)

(двухцветные головы 12 - 12,5 см)

Центр шеи вниз по центру спереди до нижнего шва тела:

13 см (5,1 дюйма)

Круг руки: 7 см (2,8 дюйма)

Длина руки: 11,5 см (4,5 дюйма)

4.

Сокращения
примерно: примерно

очень прошу: начало

Circ: длина окружности

продолжение: Продолжать

декабрь: уменьшение

G-st: Вяжем каждый ряд

inc: увеличение

K: Вязать

K2tog: Провязать 2 петли вместе.

Kfb : Вязать лицевыми в переднюю и заднюю части петли ( * см. примечание ниже)

Ktbl: Вязать гладью через заднюю часть петли.

L: длина

L : осталось

M1 : Возьмите петлю между только что выполненной петлей и следующей петлей с 

помощью L игла тогда Вяжем на изнанку сделать новую строчку ( * см. примечание 

ниже)

N: Игла

П: Изнаночная

р : право

RS: Правая сторона

SSK: Сдвинуть одну ул K мудрый, проскользни еще ул K мудрый тогда вставьте L

спицами в передние петли снятых петель и K вместе из этого положения через 

изнаночные петли

ул: шить

St-st: Вяжем каждый ряд RS и изнаночные каждый ряд WS

вместе: все вместе

W: Ширина

WS: Не та сторона

5.

* Заметка: Два разных типа увеличения используются в шаблоне, как описано выше - при 

необходимости см. также ссылки ниже.

Ссылки на видео для увеличения ....

6.

www.knittinghelp.com/video/play/make-1-left-english (M1)

www.knittinghelp.com/video/play/bar-increase-english (Kfb)

Если вы новичок в вязании www.knittinghelp.com есть обучающие видео по всем вышеперечисленным петлям
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Несколько идей для чайных мишек ...

Каскад 220 и Каскад 220 Вереск ( Номера оттенков)

(100 г мотков - аран / камвольная масса)

Небо Ива Роза

Осина

№.9600, 8013, 2441, * 9488

Река

Нет. * 8010, 8011, 2440, 9076,

лес

Нет. * 9600, 9633, 9407, 2441

Подснежник

№.9600, * 8013, 2441, 9488

Ива

Нет. * 9600, 9636, 9643, 9635

Жимолость

Нет. * 8010, 9477, 1208, 8622

( * оттенок также используется для нижней части тела - используйте тот же оттенок, что и для ног / чулок)

Количество пряжи

Все медведи в приведенных выше примерах используют не более 30 г каждого оттенка ( 4 разных оттенка для каждого медведя)

Примечание: Исключение составляет ' Жимолость' кто использует примерно 40 г оттенка 9477 ( розовый)

Если использовать 100 г мотков х 4 оттенков, используемых в выкройке, вы можете сделать 3 медведя (возможно, смешать девочек и мальчиков в одинаковых 

оттенках). Настройте своего медведя (есть около 200 оттенков, доступных при использовании пряжи в выкройке)

Больше идей

Используйте дизайн ноги с сапогами для девочки-мишки, свяжите ей несколько бриджей или сделайте ей платье в полоску, связав верхнюю часть тела и юбку 

полосами. Используйте конструкцию ноги с туфлей для мальчика-медведя.
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Еще идеи оттенков ( Рис.8)

7. 8.

Рис.8 Затеняет по часовой стрелке сверху .....

№ 2422, № 8622, № 4011,

№ 9460 и № 9600, № 8505

Медведь Инструкции

1 Опция 1 - Рис.7 (для «Медвежьих сапог и ног / чулок» (как на Рис.9) см. Стр.8 - Раздел 2 )

Мэри Джейн Обувь и ноги / чулки ( Сделайте 2)

Набрать 21 п. оттенок обуви начните с центральной подошвы и 

оставьте короткий конец пряжи (примерно 10 см / 4 дюйма)

П 1 ряд

Увеличить строку: K1, (Kfb) до последней, K1 - 40sts ( ЛС) 13 рядов ст. 

Начать с изнаночного ряда.

Теперь придайте форму обуви ...

(продолжая плотно натягивать следующие 2 ряда)

Следующая строка: 12 лиц, (2 вместе) 8 раз, 12 лиц - 32с

Лиц 1 ряд ( WS - Окантовка обуви) Разорвите пряжу, оставив конец 

пряжи примерно на 25 см / 10 дюймов, чтобы позже закрыть шов обуви.

9.

Изменить на Тень для ног / чулок ...

(оставьте конец пряжи примерно 36 см / 14 дюймов, чтобы закрыть 

шов позже)

2 ст. Начать с лицевого ряда (лицевый). 

Теперь сформировать подъем.

(продолжая плотно натягивать следующие 3 ряда)

Следующая строка: 10 лиц, (2 вместе) 6 раз, 10 лиц - 26с 

изнаночные 1 ряд

Следующая строка: 9 лиц, (2 вместе) 4 раза, 9 лиц - 22 лиц

27 рядов ст. Начать с изнаночного ряда.

Сбросить K мудрый ( RS) и вплетаем в конец пряжи ( WS - видеть Рис.10)
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Макияж для обуви и штанин / чулок

Вплетать бросить на конец пряжи WS тогда используйте отбросить конец пряжи Обувь к закрыть центральную часть спинки и шов подошвы матрасный шов

на RS (Рис.11 и 14) ( проводя конец пряжи поочередно из стороны в сторону под петли по подошве - Рис.11)

Наконец, оставьте конец пряжи на месте, чтобы использовать его в качестве набивки позже.

плести в конце

тесная штанина / чулок

шов

тесная обувь

и единственная

шов

10.

плести в конце

11.

Использовать бросить на пряжа заканчивается Тень для ног / чулок закрыть ногу до точки Рис.12 тогда набейте только ногу твердо (используйте плоский конец 

палочки для еды, чтобы переместить начинку в стопу) Наконечник: Вставка гобеленовой иглы снаружи между провязанными петлями

помочь сдвинуть начинку на место поможет придать идеальную форму ( Руководство по измерениям - П.4)

остановись здесь, чтобы

набить ногу

12.

13.

Теперь закройте оставшуюся часть шва ноги, затем оставьте конец пряжи на месте, чтобы закрыть верх ноги.

Плотно набейте щиколотку и нижнюю часть ноги палочкой для еды, постепенно добавляя Меньше набивка в верхней половине ноги. Вершина

2,5 см ( 1 ") ноги должен иметь только слабый количество набивки для сидения ( видеть Рисунок 1) Следующая складка отбросить край

соответствие спереди назад ( Рис.13)

Плетите конец пряжи, оставаясь на месте, к одному концу открывания штанины WS затем используйте это, чтобы закрыть верхний шов, проводя гобеленовую иглу 

через центр каждой закрытой петли, работая попеременно из стороны в сторону поперек верхней части ноги ( Рис.13) Затем закрепите конец пряжи и вытащите его. 

Вытяните и отрежьте.
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Ремни для обуви ( Сделайте 2) (см. Стр.6 - Рис.7)

Набрать 18 п. Оттенок обуви крошка у нижнего края ремешка

с помощью кабельный метод

K 1 ряд

Сбросить п мудрый ( WS - не плотно)

Добавьте пуговицу к внешнему краю ремешка с помощью швейной 

нити, затем используйте концы пряжи, чтобы прикрепить ремешок к 

обуви. Наконец, возьмите концы пряжи в набивку, затем снова вытяните

дальше. Тянуть и разрезать ( Наконечник: Гладкий шов подошвы, если

необходимо положить под хлопчатобумажную / льняную ткань, затем слегка 

надавить на нее и сделать короткую струю пара теплым утюгом - убедитесь, что 

вы также защищаете свою руку)

. . . или альтернативно ...

14.

2 Вариант 2 ( см. стр.6 - рис.9)

Сделайте медвежьи сапоги и ноги или чулки

Повязка 21-го начала на центральной подошве в Тень сапога оставив 

короткий конец пряжи примерно 10 см / 4 дюйма.

П 1 ряд

Увеличить строку: K1, (Kfb) до последней, K1 - 40sts ( ЛС) 13 рядов ст. 

Начать с изнаночного ряда.

Теперь форма Boot ...

(продолжая плотно натягивать следующие 2 ряда)

Следующая строка: 12 лиц, (2 вместе лиц) 8 раз, 12 лиц - 32 ст 

лиц 1 ряд ( WS)

2-го ряда, начиная с K ряда. Теперь 

сформируйте подъем следующим образом.

(продолжайте крепко натягивать следующие 3 ряда)

Следующая строка: 10 лиц, (2 вместе) 6 раз, 10 лиц - 26с ( RS)

П 1 ряд

Следующая строка: 9 лиц, (2 вместе) 4 раза, 9 лиц - 22 лиц

4-го ряда начать с изнаночного ряда.

Лиц 1 ряд ( маркирует край ботинка - WS)

(обрыв пряжи, оставив конец пряжи примерно на 30 см / 12 дюймов)

15.

Изменить на оттенок ног / чулок

(оставив конец пряжи примерно на 30 см / 12 дюймов, чтобы закрыть шов ноги)

22 ряда начать с лицевого ряда.

Сбросить K мудрый ( RS) затем вплетать конец пряжи ( WS)

.

А теперь закончите что касается ...

«Макияж для обуви и штанин / чулок» ( Стр.7)

Если вы предпочитаете добавить ' Шнурки для ботинок ' теперь посмотрим Галстуки 

из крученого шнура, стр.17

16.
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3 Сделать тело медведя ( 1 кусок)

На 46-м месте Оттенок нижней части тела с помощью кабельный метод

начните с края основания и оставьте длинный конец пряжи примерно 40 см 

/ 16 дюймов, чтобы позже прикрепить ноги к телу.

14 рядов ст. Начать с лицевого ряда ( Наконечник: В первом ряду между петлями 

положить отрезок контрастной пряжи. 23 и 24 и свободно завязать

бросить на край, чтобы отметить центр спереди ( Рис.15)

Разорвите пряжу, оставив конец пряжи 15 см / 6 дюймов, чтобы закрыть нижний шов тела.

позже (но оставьте пряжу на месте, если используете тень для полосатого верха) *

Изменить на Лиф / оттенок рубашки ( гладкая верхняя часть тела)

(* для полосатой верхней части тела (продолжение) теперь на стр.17 - раздел 17 )

(оставьте 25 см / 10 дюймов бросить на конец пряжи закрыть шов)

K 1 ряд

Лиц 1 ряд ( отметки лифа / края рубашки - Изн) 12 рядов 

ст. Начать с лицевого ряда.

Сформируйте стороны следующим образом ...

Следующая строка: K1, (K7, SSK, K4, K2tog, K7) дважды, K1 - 42ст

3-го ряда начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: K1, (K7, SSK, K2, K2tog, K7) дважды, K1 - 38ст

5-го ряда начать с изнаночного ряда Убавить до 

формы горловины следующим образом.

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе лиц) до последней 

петли, 1 лиц - 20 пет изнаночные 1 ряд

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе лиц) до последней 

петли, 1 лиц - 11 пет изнаночного ряда

Разорвите пряжу, оставив конец пряжи 15 см (6 дюймов). Проденьте нить на гобеленовую 

иглу и наберите петли, но закрепите их позже после набивки тела.

17.

4 Прикрепите ноги к телу

С помощью отбросить конец пряжи нижняя часть тела закрыть шов нижней 

части тела по центру спинки матрасный шов затем вплетать WS.

следующий Нить длинная бросить на конец пряжи в основании тела на гобеленовой игле 

и закрепите на центральном переднем крае (точка, отмеченная бирка пряжи ) создание 

центральной перегородки для размещения каждой ноги ( Рис.16) ( вам, вероятно, нужно 

будет присоединиться 2 или 3 петли

спереди назад между ног в зависимости от того, как они вписываются в каждое 

отверстие) Снимите бирку.

Поместите первую ногу внутрь бросить на край части тела. Использовать долго бросить 

на конец пряжи еще на месте соединить ногу с телом, двигаясь от центральной точки ( между 

ног) и заканчивая обратно в той же точке, взяв иглу за ул последнего ряда работала ноги, 

затем непосредственно за ул из бросить на край тела попеременно RS (Рис.17 и 18) 

Оставьте конец пряжи на месте по завершении и прикрепите вторую ногу таким же 

образом, завершив, сделав несколько закрепительных стежков между ног.

Ноги теперь прикреплены к нижней части тела. Позже возьмите конец пряжи в 

набивку.

Использование верхней части тела бросить на конец пряжи закрыть шов наполовину

и пока есть еще легкий доступ, мелочь нижняя часть тела

твердо. Далее продолжаем набивать тело, закрывая оставшуюся часть шва. Добавьте 

дополнительную набивку в области плеч и подтяните собирать сразу шея полная. 

Временно закрепите, пока не прикрепите головку, на случай, если понадобится 

дополнительная набивка.

18.

19.
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5 Сделать голову медведя ( Я кусок)

Набрать 11 п. Тень с помощью кабель наложен

метод начните в центре затылка, оставив конец пряжи примерно 35 см / 14 

дюймов, чтобы закрыть шов на затылке и прикрепить голову позже.

2 ряда ст. Начать с лицевого ряда.

(сохраняйте твердое натяжение на следующих прибавочных рядах)

Следующая строка: 1 лиц, (M1, 1 лиц) до последней петли, 1 лиц - 20 пет

3-го ряда начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: Л2, (М1, Л2) до конца - 29 с.

3-го ряда начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: Л2, (М1, Л3) до конца - 38ст

3-го ряда начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: K3, (M1, K4) до последних 3-х, M1, K3 - 47-й

15-ст ст. Начать с изнаночного ряда.

( Наконечник: добавьте бирку пряжи на каждом конце 7-е ряд этих 15 рядов 

как руководство для шва позже)

Теперь уменьшите для Bear Muzzle ...

( Примечание: При изменении оттенка мордочки зашиваем новую пряжу

сейчас перед работой в следующем ряду оставляя концы пряжи 15 см / 6 дюймов

20.

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе) до конца - 24с ( ЛС) 7 

рядов ст. Начать с изнаночного ряда.

Уменьшение для носа ...

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе лиц) до последней 

петли, 1 лиц - 13 пет изнаночные 1 ряд ( WS)

в обоих оттенках)

Проденьте конец пряжи примерно 30 см / 12 дюймов на гобеленовую иглу и соберите оставшиеся петли.

маленькая строчка WS затем закрыть шов матрасная строчка RS остановка примерно на 3 ряда после убавочного ряда. Закрепить конец пряжи 

(использовать для набивки позже)

Собрать бросить на край, используя конец пряжи, оставшийся на месте ( Рис.21) затем закрыть шов от затылка до основания в

матрасная строчка RS остановка непосредственно перед точкой, отмеченной бирки пряжи ( оставляя отверстие шириной в палец в основании

- убрать теги сейчас)

21. 22.

бросить на

конец пряжи

Рис.21 Сбор бросить на край на затылке с помощью бросить 

на конец пряжи ....

отбросить

конец пряжи

оставить

открытие здесь

Рис.22 .. и закрытие швов концами пряжи
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Следующий: Наполнить голову твердо через открытие на базе сначала заполнить область носа и затылка. С помощью палочки для еды протолкните лишнюю начинку 

в области носа, щек и лба ( Рис.25) * Важный - лепить детали, также перемещая набивку в эти области, используя иглу для гобелена из вне . Наконец, осторожно 

нанесите теплый поток пара через хлопчатобумажную / льняную ткань, чтобы разгладить включить / выключить точки сбора.

6 Сделайте 2 маленьких медвежьих ушка

На 8-м уровне Тень для ушей с помощью кабельный метод начните с нижнего края на обратной стороне, оставив конец пряжи примерно 25 см / 10 дюймов.

Первый ряд: ( Kfb) до конца - 16с ( ЛС) 11-ю петлю 

начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: ( ССК) 4 раза, (2 вместе лиц) 4 раза - 8ст ( RS)

Сбросить п разумно оставить конец пряжи примерно 25 см / 10 дюймов

Сделать макияж Сложите ухо пополам WS вместе и бросить / сбросить края встречи. Использовать бросить на конец пряжи закрыть ухо, просто слегка скольжение 

/ вышивка вокруг, затем возьмите конец пряжи внутрь уха и снова. Вытяните и отрежьте.

Покинуть отбросить конец пряжи на месте, чтобы прикрепить ухо к голове позже ( все швы будут расположены напротив головы медведя и невидимы)

23. 24.

Далее, чтобы помочь разместить элементы, прикрепите оба уха к месту, создавая ' C 

' форма. Положение перед последним работающим прибавочным рядом головы с 7 

петель вязания между внутренними точками ушей ( немного переместите их, чтобы 

найти идеальное место - см. также Рис.4)

Наполнить хорошо

Вот...

25. 26.
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7 Создайте 2 глазницы.

Первое положение глаз с помощью булавок с круглой головкой ( оставив примерно 5 петель вязания между каждым глазком с центром булавок на линии убывающего 

ряда) Затем проденьте в длинную штопальную иглу черную пряжу и завяжите большой узел. 10 см / 4 дюйма с конца. Вставить иглу через отверстие для головы в 

основании вытащив его по центру наглазников. Теперь снимаем булавки и берем пряжу. спина к голове открытие в базе на расстоянии стежка. Повторите для глаза 2 

затем оттяните оба конца пряжи значительно

перед связыванием каждая пара надежно для создания глазниц и дальнейшей формы мордочки. Обрезка заканчивается.

27. 28.

Сделайте 2 глаза из пряжи ( Рис.29 и 30)

Набрать 3 п. кабельный метод и сильное натяжение, оставляющее конец пряжи примерно 20 см / 8 дюймов ( Наконечник: Затяните первый стежок, удерживая набить 

конец пряжи и продвигая петлю к игле) Теперь вырезать работает пряжа ( оставляя примерно 20 см / 8 дюймов) и проденьте его в иглу для гобелена перед тем, как 

пропустить через все 3 петли.

Плотно наберите петли, затем завяжите прочный узел с концами пряжи, чтобы закрепить форму шара. Снова пропустите конец пряжи через ушко до идеальной 

формы, затем оба конца оставьте на месте - по одному с каждой стороны ( Наконечник : Подача пара утюгом и прокатка при необходимости помогут придать форму 

идеальной форме) Теперь просто проденьте каждый конец отдельно через глазницу от перед

глава к основание . Как только глаза будут в нужном положении, завяжите каждую пару пряжей вместе. твердо убедитесь, что они надежно сидят в гнездах. Обрезка 

заканчивается ( Наконечник: Дополнительный бросить на st или 2 можно добавить для большего глаза)

29.

30.
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8 Вышиваем нос и рот

( Наконечник: Если вы не уверены в вышивке деталей, работайте поэтапно, используя отрезанные пряди для каждой секции и связывая все концы у основания, 

так как их будет легче развязать)

Заправьте гобеленовую иглу черной ниткой / мулине для вышивания и разгладьте пряди. Сделайте большой узел 10 см / 4 дюйма от конца нити перед тем, как 

вывести ее от основания головы вперед, чтобы наметить нос ( как фото)

сбор

точка

31. 32.

Теперь вышейте ' V ' форма для носа и 1 длинный стежок из носа в рот ( вставляя иглу через точку сбора отливки, как на фото, чтобы 

вернуть нить на основу) Затем верните иглу в ту же точку, делая наклон вниз

прострочите с обеих сторон, чтобы получился рот, а затем 2 маленьких наклон вверх стежки в каждом углу, чтобы создать улыбку. Наконец, вышейте носик, сделав 

горизонтальные стежки с ' V ' форма, созданная ранее. Наращивайте, немного проработав петли. Надежно свяжите все концы у основания, добавив при необходимости 

немного начинки. Закройте отверстие, оставив конец пряжи на месте, затем оставьте, чтобы позже прикрепить голову к телу.

33. 34.
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Теперь закрепите уши на месте

Тогда сделайте последнюю проверку расположения ушей используя конец пряжи, оставшийся на месте прикрепить каждое ухо к голове ( по прошитому краю) с помощью

промах / шитье делать небольшие стежки ( швы будут невидимы у основания уха) Наконец, закрепите конец пряжи, затем вставьте его в набивку и снова 

вытяните подальше. Вытяните и отрежьте.

9 Сделайте медвежьи руки и лапы с гладкими рукавами ( Сделать 2 - Рис.35)

( для рук и лап с полосатыми рукавами перейдите к стр.17 - Раздел 18 )

Бросить на 7 пет в Тень рукава начните с внутреннего края плеча, оставив конец пряжи примерно 15 см / 6 дюймов.

П 1 ряд ( WS)

Следующая строка: 1 лиц, (1 лиц, 1) до конца - 13 ст 

изн 1 ряд

Следующая строка: 5 лиц, (М1, 1 лиц) 3 раза, 1 лиц, 5 лиц - 17сн

10 рядов ст. Начать с изнаночного ряда.

Лиц 1 ряд ( отметки край рукава - WS) оставьте конец пряжи 15 см / 6 

дюймов, чтобы закрыть нижний рукав

Изменить на Тень на руку ... оставьте конец пряжи 10 см / 4 дюйма

20 рядов ст. Начать с лицевого ряда.

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе) до конца - 9с ( RS - оставьте конец 

пряжи 30 см / 12 дюймов, затем соберите оставшиеся петли и закрепите WS но 

оставьте конец на месте, чтобы закрыть шов руки)

35.

закрыть верхний

шов рукава

оставить отверстие

здесь, чтобы набить

10 Макияж рука и лапа ( Рис.35)

(шов расположен внутри руки) Использование бросить на сборка конца 

пряжи бросить на край тогда близко

плечевой шов с использованием матрасный шов. Использовать отбросить концы 

пряжи, чтобы закрыть швы рук / нижних рукавов в матрасный шов

тоже, но оставьте отверстие для набивки (точка, отмеченная

Рис.35) Используя палочка для еды материал протянуть руку открытие 

рукава образуя плавную кривую во время работы. Тонкая набивка к верхней 

части руки.

Затем закройте небольшое отверстие для руки, используя промах / шитье

при необходимости добавляя еще немного начинки. Закрепите концы и 

вложите в начинку. Вытяните и отрежьте.

При необходимости сгладьте кончики плеч и лап, подложив под 

хлопчатобумажную / льняную ткань ( защити свою руку тоже) и нанесите 

несколько коротких порций пара теплым утюгом.

закрыть ниже

шов рукава

закрыть руку

шов

вплетать

конец

Рис.35 Закройте швы концами пряжи

36.

вплетать

11 Прикрепить голову к телу

(голова немного кивает) ( Наконечник: Вставка длинной куклы / игл для штопки 

/ длинных булавок, чтобы закрепить голову на месте, поможет во время работы 

- Рис.36)

Используя конец пряжи, который все еще находится на месте у основания 

головы, прикрепите его к корпусу, беря иглу под стежок от головы, а затем 

корпус, поочередно работая в небольшом, но постоянно увеличивается

сделайте круг несколько раз, пока голова не будет чувствовать себя в безопасности.

Когда закончите закрепить конец пряжи, возьмите его в набивку и вытащите. 

Тянуть и вырезать
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12 Прикрепите руки

Положите руку между убавляющими петлями на стороне тела. Сначала установите булавку на 

место, чтобы проверить положение. Далее нанизываем на кукольную иглу / длинную штопку 

пряжу ( примерно 90 см / 35 дюймов) потом берем в руки фарш и закрепляем

(Рис.37) Теперь проведите иглу через корпус на противоположную сторону, затем слегка 

потяните и закрепите перед присоединением второй руки ( Наконечник: Если кажется, что 

рычаги раздуваются, перезапустите, вытащив конец пряжи немного ниже рычага) работай взад 

и вперед продев иглу через тело и в набивку руки, пока обе руки не будут закреплены ( для 

дополнительной безопасности вы можете применить несколько промах / швы вокруг точек 

крепления тоже) Закрепите конец пряжи, затем введите иглу в набивку и снова вытяните 

подальше.

Потяните и отрежьте (этот метод также добавляет красивую форму верхней части тела)

. . . Одежда медведя ...

37.

13 Сделать воротник Питера Пэна

На 36-м месте Тень воротника с помощью кабельный метод и начните с внешнего края, 

оставив короткий конец пряжи 10 см / 4 дюйма.

Лиц 1 ряд ( RS)

П 1 ряд

Теперь уменьшите и заклиньте (привяжите) RS следующим образом ... ( также формирование воротника)

Следующий ряд: (2 вместе лиц) 9 раз и одновременно закрыть петли

(т.е. до тех пор, пока 1-й остается на р игла и 18-е оставаться на L игла)

На этом этапе принесите рабочую пряжу вперед между двумя иглами и ветер плотно перед 

тем как продолжить ( воротник формы - Рис.38)

сейчас... ( K2tog) до конца ряда и одновременно закрыть петли ( Рис.39)

Оставьте конец пряжи для фиксации воротника (10 см). бросить на конец пряжи WS.

Заканчивать Использование пресса для утюга с теплым паром хорошо WS. Наведите указатель мыши на кусок RS 

нанося струи пара, затем аккуратно надавите пальцами, чтобы придать форму. Заколите булавкой, чтобы 

высохнуть и прикрепите, закрепив в центре задней части шеи с помощью отбросить конец пряжи ( Рис.40)

Закрепите швейной нитью под воротником спереди / сзади, чтобы он оставался на месте (опция)

38.

14 Сделайте полосатое платье с медведем ( Часть юбки)

( Для платье без полосок работа из * к ** в одном выбранном оттенке - 28 рядов)

Готовые измерения ( Лежать - L 9,5 см / 3,7 дюйма

Граница - W 17 см / 6,7 дюйма / Панель сундука - W 9 см / 3,5 дюйма)

Платье Граница

На 92-м этаже Оттенок границы с помощью трос по методу ( видео ссылка P.4), начиная с нижнего края и 

оставляя короткий конец пряжи для вплетения позже.

G-ст 2 ряда ( очень прошу RS)

* Начать полосы ...

(переносите неиспользованную пряжу по краю работы, но не плотно)

28 рядов, начиная с лицевого ряда, провязывая попеременно 2 ряда полос. начать более темный оттенок 

полосы оставив короткий бросить на пряжа заканчивается вплетать позже ... ( 14 полос в целом заканчивается на 

более светлый оттенок полосы ) ** Уменьшение панели сундуков ...

( Примечание: Если изменить оттенок для панели, присоедините новую пряжу сейчас, прежде чем работать со следующим рядом)

Следующая строка: 2 лиц, (2 вместе лиц) до последних 2 петель, 2 лиц - 48 петель ( сохраняйте твердое 

напряжение в этом убывающем и следующем ряду)

Следующая строка: ( Ктбл) до конца ( Изн.) 

4-го ряда, начиная с лицевого ряда.

39.

40.
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Сбросить п мудрый ( RS) ( Наконечник: Если вы найдете отбросить немного туго / свободно, затем ослабьте ряд и отрегулируйте натяжение, так как это может 

иметь огромное значение) Оставьте конец пряжи 25 см / 10 дюймов на месте, чтобы закрыть шов.

Заканчивать ( при замене оригинальной пряжи проверьте детали шариковой ленты 

для наиболее подходящего метода блокировки)

Покинуть отбросить концы пряжи на месте, но вплетение всех концов пряжи. Нажмите хорошо

WS используя теплый ( не жарко) Паровой утюг ( избегая грудной панели и нижней границы) Паровой 

пресс RS тоже под хлопковой / льняной тканью. Слегка прикрепите нижнюю границу к 

гладильной / блокирующей доске с помощью RS затем наведите на нее утюг и хорошо 

отпарьте, чтобы предотвратить скручивание. Дайте ему полностью высохнуть (иначе край 

снова загнется) и повторение блокировка пара при необходимости ( Рис.41)

Составить

Закрыть шов, используя отбросить пряжа заканчивается матрасный шов

Оставьте 2,5 см (1 дюйм) шва открытым по краю кромки, чтобы образовался 

небольшой разрез. Слегка прижмите шов и дайте ему полностью высохнуть. Для Декоративный 

лук видеть ' Галстуки из крученого шнура, стр.17
41.

15 Сделайте штаны медведя ( 1 кусок - Рис.42-44)

Готовые измерения ( Лежать L - 8,5 см / 3,3 дюйма Через самую широкую 

точку W - 14,5 см / 5,7 дюйма Пояс W - 9 см / 3,5 дюйма)

Правая нога

* На 28-м месте Бриджи оттенок просить у края ноги (оставить бросить на конец пряжи, 

чтобы закрыть внутренний шов ноги примерно 20 см / 8 дюймов)

П 1 ряд

Увеличить строку: 3 лиц, (1 лиц, 1 лиц) до последних 3 пет, 1 лиц, 3 лиц - 51 петлю

9 рядов ст. Начать с изнаночного ряда.

Закрыть 3 п. В начале следующих 2-х рядов - 45 п.

(окончание WS) **

Обрежьте пряжу, оставив конец 15 см / 6 дюймов, чтобы позже закрыть передний шов 

промежности. Теперь переместите петли до конца спицы. готов к использованию для 

ног 2 ( или оставьте работу на запасной игле)

Левая нога ( на пустую иглу)

Работать из * к ** затем оставьте рабочую пряжу на месте.
42.

Теперь присоединяйтесь к Legs ... Рис.42 2-я нога рабочая

K по всем петлям - 90-е годы

13 рядов петель начать с изнаночного ряда ( сохраняя твердое напряжение там, где 

ноги встречаются в центре переда в течение первых нескольких рядов)

Уменьшение на пояс ...
(продолжайте плотно натягивать следующие 2 ряда)

Следующая строка: 3 лиц вместе (2 вместе лиц) до последних 3 петель, 3 лиц - 48 петли

Следующая строка: ( Ктбл) до конца ( Изн.) 

4-го ряда, начиная с лицевого ряда.

Сбросить п мудрый ( слабо - RS) Оставьте конец пряжи примерно на 25 см / 10 дюймов, 

чтобы закрыть центр спинки и шов промежности.

( Наконечник: Если ты найдешь свой отбросить немного тугая / свободная, затем 

ослабьте тягу и измените свое напряжение - это может иметь огромное значение)

Заканчивать ( При замене оригинальной пряжи проверьте детали ленты шарика для 

наиболее подходящего метода блокировки) Оставьте конец пряжи на месте спереди, 

чтобы закрыть маленькие фронт шов промежности WS по промах / хлыст

сшивание. Далее, используя теплый паровой утюг, прессуем бриджи хорошо обе

43.

края ножек) Слегка приколите и дайте высохнуть.

Составить

Использовать отбросить конец пряжи, чтобы закрыть центр спинки, используя матрасный шов затем промежность. Использовать бросить на концы пряжи для 

соединения швов на ногах спереди назад в матрац стежком RS. Вплетать концы WS. Слегка нажмите.

Для ' Галстук-бабочка' видеть Галстуки из крученого шнура, стр.17 Идея: Добавьте небольшую декоративную пуговицу по центру спинки бриджей / платья.

взять пряжу WS и промах / шитье назад шов

стороны под хлопчатобумажной / льняной тканью ( избегая пояса и ниже
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16 Галстуки с витым шнуром для платья / бриджей / сапог

Отрежьте длинный кусок пряжи. выбранный оттенок приблизительно 80 см (31,5 дюйма)

Сделайте петлю на одном конце и обвяжите другой конец вокруг ручки / ручки ящика 

или попросите помощника подержать ее.

Оберните петлю вокруг указательного пальца.

Держите пряжу туго натянутой, а другой рукой слегка обхватите ее, затем 

наматывайте, пока вся длина не будет туго перекручиваться, если вы ослабите 

хватку.

В этот момент другой рукой возьмите центр длины пряжи и сложите 

пополам, освободив петлю от пальца и позволяя шнуру сложиться 

вдвое.

Разгладьте скрученный шнур, затем завяжите на конце узел, чтобы временно закрепить 

его.

Теперь завяжите бантом и завяжите каждый конец плотно желаемой длины. Отрежьте 

лишний шнур и прикрепите бант к вставке на груди / поясу / ботинкам с помощью швейной 

нити, одновременно закрепив форму бантика.

44.

Наконец, наденьте на медведя юбку / бриджи (юбка расположена Высоко на уровне груди и будет оставаться на месте без необходимости шить, но при желании 

может быть закреплен несколькими стежками под каждой рукой)

17 Сделайте полосатую верхнюю часть тела

(при работе полос пряжу держите вверх кромкой работы (не плотно))

Сделайте полосатый лиф / рубашку ( так как Рис.36)

(сначала нижнюю часть тела вяжите из Раздел 3 - P.9 в выбранном оттенке до *)

Продолжайте сейчас, присоединившись более темный оттенок полосы ( оставив конец пряжи 25 см / 10 дюймов, чтобы закрыть шов)

K 1 ряд

Лиц 1 ряд ( отметки лифа / края рубашки - Изн.) 2 ст. Ст. Начать с 

лицевого ряда ( оставьте пряжу на месте)

Присоединяйся более светлый оттенок полосы Теперь и продолж. в ст. начать вязать 2 ряда полос ... 10 ст. ст. 

начать с K ряда ( 5 полос по 2 ряда, всего оканчивающиеся на светлая полоса ) Теперь сформируйте стороны ( продолжая 

в 2 ряда полос как установлено) ...

Следующая строка: K1, (K7, SSK, K4, K2tog, K7) дважды, K1 - 42ст

3-го ряда начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: K1, (K7, SSK, K2, K2tog, K7) дважды, K1 - 38ст

5-й ст-ряд начать с изнаночного ряда убавить до формы горловины следующим 

образом ( продолжая в 2 ряда полос) ...

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе лиц) до последней 

петли, 1 лиц - 20 пет изнаночные 1 ряд

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе лиц) до последней 

петли, 1 лиц - 11 пет изнаночные 1 ряд ( кончающийся на более темная полоса )

Оборвите пряжу, оставив конец пряжи 15 см / 6 дюймов. Проденьте нитку на гобеленовую иглу и наберите петли, но закрепите их позже после набивки тела. 

Продолжайте делать медведя сейчас, начиная со стр.9 - Раздел 4

18

Сделайте медвежьи руки и лапы с полосатыми рукавами ( Сделайте 2 - см. Рис.37)

Бросить на 7 мест просить внутреннее плечо в более темный оттенок полосы оставив конец пряжи примерно 15 см / 6 дюймов.

П 1 ряд ( WS)

Следующая строка: 1 лиц, (1 лиц, 1) до конца - 13 ст 

изн 1 ряд

Теперь присоединяйся более светлый оттенок полосы и продолжить в ст-ст работать следующим образом в 2 ряда полосами .....

Следующая строка: 5 лиц, (М1, 1 лиц) 3 раза, 1 лиц, 5 лиц - 17сн

11-ю петлю начинают с изнаночного ряда ... ( кончающийся на более темная полоса )

П 1 ряд ( RS) - ( маркирует край рукава - продолжается в более темный оттенок полосы для этого ряда) Оставьте конец пряжи 10 см / 4 дюйма.
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Изменить на Тень на руку ... ( оставьте конец пряжи 10 см / 4 дюйма)

19 рядов начать с изнаночного ряда.

Следующая строка: 1 лиц, (2 вместе) до конца - 9с ( RS - оставьте конец пряжи 30 см / 12 дюймов, затем соберите оставшиеся петли и закрепите WS

но оставьте на месте, чтобы закрыть шов рук)

Составить так как ' Макияж рука и лапа ' Стр.14 - Раздел 10

19 . . .Бантики для волос ...

45.

Набрать 12 п. Тень с бантом с использованием метода кабельного литья

(начало у верхнего края банта)

7 рядов ст. Начать с лицевого ряда - Сбросить п мудрый (не плотно - WS)

Вплетать концы пряжи WS. Затем, используя гобеленовую иглу, проденьте нить пряжи вертикально через 

центральные петли. Соберите и плотно свяжите концы WS прежде чем снова плотно намотать их на лук. 

Безопасный WS и оставьте один конец пряжи на месте, чтобы прикрепить бант к голове. Нижние уголки 

прикрепите к ушку с помощью швейной нити.

Полезные ресурсы ( нажмите ссылки, чтобы посетить)

Каскад 220 и 220 вересков (аран / камвольный вес)

www.woolwarehouse.co.uk/

www.loveknitting.com/

Мини-кнопки ( для обуви)

http://craftwoodcreations.co.uk/

Набивка из полиэстера ( белый)

Инструмент для набивки общего назначения

www.christiebears.com/

Набивка из полиэстера ( немного темнее)

www.knitwell.co.uk/

Иглы для гобелена Джона Джеймса Галька (размеры 18-24) Джон 

Джеймс Дарнерс (14-18)

Булавки / иглы для ручного шитья и счетчики 

рядов ниток

Ножницы для вышивания

Якорная нить / мулине

www.sewandso.co.uk/

KnitPro Symfonie / Karbonz Вязание Иглы

www.woolstack.co.uk/

Еще схемы вязания из чайной

Выкройки 'плоские и шовные'Выкройки 'по кругу'

TearoomBoy Bear ( Способ 1 - «по кругу»)

Девушка Медведь ( Способ 1 - «по кругу»)

Маленькие куклы из пряжи ( Способ 1 - «по кругу»)

Кристалл: Кукла-чайная (' в раунде '

Передник Starry Doll (' в раунде ')

Куклы из ЧАЙНАЯ КОМНАТА (' плоский и со швом ')

Конфеты Нести (' плоский и со швом ')

Ромео Нести (' плоский и со швом ')

Чайная комната Мышей ( MJT Little Gems 1) ('плоский и со швом')

Корнуолл Мышей ( MJT Little Gems 2) ('плоский и со швом')

Зима Мыши в TEAROOM (' плоский и со швом ')

Оскар Кролик (' плоский и со швом ')

Первоцвет Кролик (' плоский и со швом ')

Колокольчик Кролик (' плоский и со швом ')

Ромашка Кролик (' плоский и со швом ')

Бо Кролик (' плоский и со швом ')

Аника Кролик (' плоский и со швом ')

Самуэль Весенний зайчик (' плоский и со швом ')

Лили Весенний зайчик (' плоский и со швом ')

Маленькие куклы из пряжи ( Метод 2 - плоский и со швом)

А ЧАЙНАЯ КОМНАТА Кукольная шляпа (' плоский и со швом 'и' по кругу ')
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